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Jäsenkirje 
Hyvää syksyn alkua!

TÄRKEÄÄ TIETOA JÄSENILLE!
YHDISTYKSEN JÄSENILLE TUKEA LIITON RISTEILYLLE!
Olet saanut liitolta infoa tulevasta risteilystä välillä Helsinki-Tallinna-Helsinki 2.12.-3.12.23. (viimeksi tullut jäsenpostituksella tietoa pe 22.9.23)
”Kaikki bioanalyytikot nyt pikkujouluristeilylle! Joulukuun alussa on jäsenille tarjolla Bioanalyytikot-merellä- risteily! Tiedossa koulutusta ja viihdettä. Tallinnassa pääsee tunnelmoimaan ja tekemään jouluostoksia joulutorille ja laivalla esiintyy takavuosien suosikki Dingo! Laivalla muutakin kivaa ohjelmaa! Ota työkaverit mukaan viettämään mukavat 23 h merellä ja maissa pikkujoulutunnelmissa. Paikkoja on vain rajoitetusti! Ilmoittautuminen viimeistään 27.9.”
Ilmoittautumiset risteilylle liiton sivuilta tai liitolta tulleen viestin linkistä.
HUOM! Teimme hallituksessa päätöksen, että tuemme jäseniämme maksamalla anomuksesta matkakustannuksia julkisen mukaan satamaan ja satamasta kotipaikkakunnaltanne. Eli toimita risteilyn jälkeen meille kopiot kuiteista ja liitä mukaan nimesi ja tilinumerosi. Anomukset yhdistyksen spostiin bioanalyytikot@gmail.com . Tee anomus kahden viikon kuluessa matkastasi!

TANSSIKURSSILLE YHDISTYKSEN TUKEMANA MA 30.10.23 klo 18.15-
Lähde tutustumaan tanssiharrastukseen tanssikurssille, jossa lajina on bugg. Opetus lähtee aivan alkeista. Et tarvitse paria, mutta parinkin voit ottaa mukaan omalla kustannuksella. Yhdistys tarjoaa ensimmäisen tunnin jäsenille ja omakustanteisesti voit halutessasi jatkaa seuraavan tunnin (tunnin hinta 10€, kymppikortti 80€).
Tanssipuoti osoitteessa Kärsämäentie 47, Turku järjestää erilaisia viikkotunteja aloittelijoille sekä pitempään tanssineille. Tutustu tarjontaan https://www.tanssikurssit.fi/viikkotunnit/
Huomaa myös, että voit 25.9.23 asti ostaa verkkokaupasta syksyn avajaisviikon kunniaksi 10-kortin saamalla 2 tuntia kaupan päälle!
Ilmoittaudu 27.10.23 mennessä bioanalyytikot@gmail.com

TULOSSA:
LEFFAILTA 5€:LLA
TUTUSTUMISKÄYNTI
HYVINVOINTIA

HUOMAA MYÖS LIITON JÄRJESTÄMÄT KOULUTUSTILAISUUDET!! LISÄÄ TIETOA LIITON SIVUILTA!


TULE MUKAAN!
