Varsinais-Suomen Bioanalyytikot ry		Jäsenkirje		28.01.2024 
Tässä kirjeessä on tärkeää tietoa tulevasta vuosikokouksesta maaliskuussa ja piknik-risteilystä huhtikuussa. Jos työkaveri on kiinnostunut jäsenyydestämme ja tulevista tapahtumista yhdistyksemme jäsenille, kannattaa liittyä ennen 31.1.24, joka on jäsenmaksujen ajopäivä liitossa. Sen jälkeen lähtevät jäsenmaksulaskut. Maksamalla jäsenmaksusi eräpäivään mennessä varmistat mahdollisuutesi osallistua tapahtumiimme. Vuosijäsenmaksu on vuonna 2024 varsinaiselle jäsenelle 37€, eläkeläiselle 15€ ja opiskelijalle 0€.

VUOSIKOKOUS ma 04.03.2024 klo 17.00.
Varsinais-Suomen Bioanalyytikot ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidetään maanantaina 4.3.2024 klo 17.00 alkaen Tehyn Turun aluetoimistossa, osoitteessa Eerikinkatu 17C, 3.krs. Turku.
Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat mm. hallituksen puheenjohtajan ja jäsenten valinta sekä liittokokousedustajien nimeäminen. 
Kokouksen jälkeen on ruokailu. Ruokailua varten ilmoittautumiset 29.2.24 mennessä yhdistyksen sähköpostiin bioanalyytikot@gmail.com.
Tervetuloa!

PIKNIK-RISTEILY la 06.04.2024 VIKING LINE
Lähde mukaan risteilylle tapaamaan kollegoja, nauttimaan hyvästä ruoasta sekä viettämään mukavaa lauantaipäivää! Paikkoja on varattu 50.
Matkaan m/s Viking Glory lähtee Turusta klo 8.45 (ryhmien lippujen jako klo 8.00 alkaen), Maarianhaminassa on laivan vaihto klo 14.10 ja m/s Viking Grace lähtee kohti Turkua klo 14.25. Kaikki ajat Suomen aikaa.
Menomatkalla nautimme premium-aamiaisen Kobbassa alkaen klo 9.30. Paluumatkalla ruokailemme heti laivanvaihdon jälkeen klo 14.30 Buffet Aurorassa.
Molemmissa laivoissa on varattuna kimppahyttejä tavaroiden säilytystä varten.
Omavastuu jäsenille matkasta on 40€ ruokailuineen (norm.78€). Varmistat osallistumisesi maksamalla omavastuun ja ilmoittautumalla yhdistyksen sähköpostiin bioanalyytikot@gmail.com 1.3.24 mennessä. Laivayhtiö tarvitsee syntymäaikasi. Muista laittaa se ilmoittautumiseesi.
Omavastuut yhdistyksen tilille FI87 1173 3000 1120 71 NDEAFIHH viitenumero 6240.

Ajankohtaista:
*Yhdistyksen hallituksessa on aloittanut opiskelijajäsen Kristjan Rätsep. Tervetuloa Kristjan joukkoomme ja tiivistämään yhteistyötä oppilaitoksen, opiskelijajäsenten ja yhdistyksen kanssa.
**Liiton nimi päätettiin liittokokouksessa muuttaa muotoon; Suomen Bioanalyytikot ry. Myös logo on uusiutunut. Seuraa liiton ilmoittelua.
***Huomaa liiton järjestämät koulutustilaisuudet. Lisää tietoa liiton sivuilta.
****Liiton lomaosakkeen haku viikolle 12 on käynnissä 31.1.24 asti. Muiden viikkojen (26, 27, 31, 38 ja 43) haku päättyy 31.3.24. Haku jäsensivujen kautta.
